

未来三天持续高温 台风正在组团来袭

没有看到流星雨的朋友们，昨天的蓝天白云依然美得让人遐想。只是从早上出门开始，沿江苏南就是一片火热。昨天的最高气温再次刷新本轮高温的新纪录，无锡达到37.3℃，江苏气象台继续发布高温报告，今天江苏南部仍然有高温。值得一提的是，台风已经组团在路上，未来十天台风活跃，江苏也会受到影响。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

昨天外面的风还是挺大的，只是太阳底下没法解暑，还是又晒又热。沿江苏南地区和淮北部部分地区最高气温都升上了35℃，高温范围扩大。其中，无锡突破37℃，达到37.3℃，全省最热。南京高淳也达到了36.9℃，紧随其后。

立秋之后还这么热，是不是“秋老虎”？气象专家表示，此次高温还是因为副热带高压控制，白天受太阳辐射影响，增温强烈，跟“秋老虎”没什么关系。“秋老虎”主要是进入秋天后，受大陆高压控制的情况下才会发生。在“秋老虎”天气下，相对湿度比较低，人体感觉相对舒适，没有特别潮湿

的感觉。同时，昼夜温差比较大，白天温度虽然高，但是夜间的温度会比较凉一些。而近期，沿江苏南的最低气温都在28℃左右。

今天晴热还是主基调，沿江和苏南地区最高气温35到36℃，其他地区33℃左右。出去玩儿注意防晒防暑降温，宅在空调房里看比赛，也要多注意通风。明后两天，沿江苏南还是持续晴热高温，淮北地区会出现雷阵雨天气，提醒大家注意防范。

一到高温，大家就想等风来。昨天，中央气象台也预报，未来10天，南海或西北太平洋将有2到3个台风生成。其中，菲律宾以东洋面即将生成一个台风，后期有

可能影响华东沿海地区，江苏也有可能受到影响。不过目前影响热带扰动发展的因素不够明确，台风的生成时间、位置和移动路径还存在较大的不确定性。而正在影响广东等地的热带扰动可能会在南海北部继续发展。台风活跃可能“成串”来袭，气象台也提醒，华南、华东沿海需注意防范。

南京三日天气

今天 晴到多云，东到东南风4级左右，27~36℃

明天 晴到多云，27~36℃

后天 多云，27~35℃

两年前，快报读者捐款为藏族孩子们建起爱心幼儿园

为了延续爱心 康巴汉子举办松茸义卖

2014年，在现代快报钟晓敏爱心工作室的呼吁和帮助下，爱心读者和爱心企业纷纷捐款，为梅里雪山澜沧江边的藏族孩子们捐建了斯农爱心幼儿园。今年，斯农幼儿园的孩子和家长们为了回馈当初帮助过他们的人，亲自采摘了松茸举行义卖，所得收入将捐给现代快报钟晓敏爱心工作室，让爱心延续。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 刘静妍/文 施向辉/摄



主持人邀请嘉宾与主厨一起切松茸、煎松茸、品松茸

缘起：村里的娃上学难，康巴汉子向快报求助

敏珠拉姆商贸有限公司董事长索南扎西，是一个有故事、有情怀的康巴汉子，他告诉现代快报记者，举办这场松茸节，是为了回馈南京的社会爱心人士。

2012年，担任斯农村委会主任的索南扎西，来到南京打拼。两年间在南京和家乡之间奔波，最让他和村民们烦心的是，村里娃娃们不能在家门口上学。娃娃们想要上幼儿园，就要走上45公里的山路。沿途悬崖峭壁，让人看得胆战心惊。

2014年3月，现代快报接到索南扎西求助：在云南省迪庆藏族自治州德钦县云岭乡斯农村，很多孩子上幼儿园困难。当年四月，现代快报启动“与爱同行——牵手梅里助学行动”，短短四个月，

爱心读者和爱心企业捐款达到50多万元。当年8月，“斯农爱心幼儿园”竣工，村里50多位娃娃终于能在家门口读书了。

回馈：举办松茸节， 义卖所得延续爱心

卸任村主任两年多的索南扎西，现在专心在南京打拼。前不久，村民们找到他，希望对千里之外的好心人表达感谢。

时值七八月份，正是香格里拉横断山脉松茸采摘的好时节。村民们没法到南京当面表示感谢，于是想到一个好办法，不如花上一两天的时间，集中到山上去捡松茸，交给在南京的索南扎西售卖。索南扎西表示，村民们托他将义卖所得全部捐给现代快报钟晓敏爱心工作室，继续帮助更多需要帮助的人。

昨天，在南京敏珠拉姆藏式风情主题餐厅，首届“敏珠拉姆松茸节”开幕。从8月20日到9月24日，松茸节将举行9场落地活动，还将有1000公斤松茸免费送。

开幕现场，别具民族特色的藏族歌舞表演，首先给大家送上一场视听盛宴。接着，主持人邀请嘉宾与主厨一起切松茸、煎松茸、品松茸，又带来不一样的体验。

索南扎西还动情地回忆起从一小捡松茸的往事。“小时候，一放暑假就跑到山上去捡松茸。我们每天早晨5点左右就要开始上山，到山上以后就在地里坐着、等着，等天亮。一边等，一边祈祷今天能捡到一些松茸。捡到的松茸、卖掉的钱，就是我们藏族家庭平时所开销的来源。所以，我们对松茸有一种非常特殊的情结。”索南扎西表示，他们要把家乡最美丽的东西呈现给大家。

疯狂男子一周内抢劫4起杀害1人 案发后42小时被抓获

31岁的男子刘某无正当职业，为了抢钱，竟在一周内接连犯了4起抢劫案，并将一名女子杀害。案发后，南京警方迅速调集精干力量成立专案组连夜展开侦破，42小时后，刘某被抓获。

通讯员 栖文轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

去年11月13日深夜，南京栖霞公安分局接到一市民报警称，他们的女同事孔某自11月12日后就一直无法取得联系。迈皋桥派出所民警迅速赶往孔某居住地查看，打开门后发现她已经被害在家中，手脚被捆绑，颈部被利器割破，室内有明显的翻动痕迹。

南京警方迅速成立专案组连夜展开侦破。专案组发现，去年11月12日晚上7点多钟，一名可疑男子曾尾随孔某进入小区。通过梳理近期相关案件发现，11月12日曾有女子叶某报警称，11月9日晚上她被他人以介绍工作为由骗到仙林一处偏僻地捆绑双手抢劫，嫌疑人持一把匕首。专案组认为，两起案件很可能是同一人所为。经过进一步比对分析，确定刘某为两起案件的嫌疑人。

警方随即侦查发现，刘某在11月12日晚上案发后潜逃，购买了一张13日中午南京至西宁的火车票。专案组连夜与铁路警方联系，并联系沿途警方上车排查抓捕，结果发现刘某并没有上这趟列车。警方继续侦查发现，刘某11月13日下午驾车潜逃至安徽六安市境内。

内，随即连夜赶赴六安市调查，发现11月14日晚上及15日凌晨，该地区连续发生两起抢劫出租车驾驶员的案件。其中一名男性出租车驾驶员顺利逃脱，辨认出嫌疑人为刘某。15日下午，专案组获悉，刘某可能返回南京，随即调集20余名警力在刘某住处附近蹲守。当晚6点钟，刘某返回家中时被抓获。

经过审讯，刘某对南京及安徽六安实施4起抢劫并致一人死亡的案件均供认不讳。刘某在足疗店认识女子叶某，以介绍工作为由，于9日晚上将她带至仙林一处偏僻地，用刀威胁并用准备好的绳索将她捆绑，但叶某没什么钱，随后刘某对叶某起了色心，但叶某哀求说自己都40多岁了，刘某才将她放了。

在抢劫叶某后，刘某觉得并没有什么事，更加肆无忌惮。他在网上发现孔某正在找人合租，就以上门看房为由抢劫。在将孔某捆绑之后，在家中没翻到什么值钱东西，于是用刀逼孔某说密码，但孔某始终不肯说，以至于遭到杀害。

(文中人物均系化名)

扬州江都走失的八旬老人找到啦

快报讯(记者 瞿晓松)前天下午5点左右，扬州市江都区浦头镇八旬老人黄泽棠，在高汉走亲戚时不慎走失，家人赶紧报警。现代快报ZAKER南京以及扬州电台江都广播《1007帮帮忙》节目，曾联手帮忙寻人，此后，好心人开始反馈线索。

由于老人走的是田埂小路，给寻找带来了很大困难。有人反映曾在高汉集镇向北的嘶华线看到疑似老人，家人闻讯赶过去未果。整整一晚上都没能找到老人，这让家人非常担心。

就在昨天下午，老人的儿

子黄先生致电现代快报记者，告知了一个好消息：在好心人的帮助下，老人终于找到了！

据介绍，老人昨天下午在江都区宜陵镇被找到，“这两个地方相距大概有20公里。”黄先生告诉现代快报记者，是一位好心人发现体力不支的黄泽棠后，将其送到了宜陵镇派出所。随后派出所与家人取得联系。老人这一晚上是怎么熬过来的？黄先生表示目前还不清楚，“他脑子也不太好，自己也说不清楚。”好在老人身体状况还可以。黄先生特地通过现代快报记者，向关心这件事的网友们表示感谢。

低重儿早产儿照料将有规范

快报讯(记者 刘峻)今年年初“全面二孩”放开，又遇上猴年这个生育年，月子会所呈现火爆现状。然而，月子会所并不是医疗机构，而是服务机构，目前行业内良莠不齐、鱼龙混杂的很多。“我们目前正在组建以市卫计委为牵头、汇聚行业内专家的组织，专门就月子会所等母婴照料行业，进行行业规范整顿。”近日，江苏大美健康科技股份有限公司与扬子国资投资集团等单位，举行战略

合作签约仪式。南京市母婴照料行业协会会长、南京大美母婴月子会所董事长元方告诉记者，今年内，南京有望出台首个“母婴照料行业标准”。

元方表示，对于低重儿早产儿的照料，将有一个流程规范的标准。“我们协会将在全国行业规范的基础上，出台更适合南京市场的行业标准，把服务流程标准化，组建专家团队，给月嫂做培训，开放行业网站，让消费者公开点评。”